
 

 

Comunicato Ufficiale n.41 del 28/02/2024 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2023/2024 
 

Campionato Serie A2 

Gare del 10-11-17-18-24-25 febbraio 2024 
 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 25/02/2024 - CGC VIAREGGIO (cod.292) - GAMMA INNOVATION SARZANA (cod.2399) 

(sospesa dagli arbitri)  
 

A CARICO DI ATLETI 
 

Visti gli artt.1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 3 (tre) giornate e ammenda di € 200,00 a  

Gemignani Andrea (CGC VIAREGGIO - Cod. 292) 

per condotta antisportiva e in particolare, per aver colpito con un pugno in faccia un giocatore 

avversario 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 
 

Visti gli artt. artt.1-38 RGD Commina: 

Sospensione di 20 (venti) giorni da ogni carica ed incarico e ammenda di € 100,00 (cento,00) a 

Pardini Renzo (CGC VIAREGGIO - Cod. 292) 

per condotta antisportiva per essere intenzionalmente al termine della gara entrato nello spogliatoio 

degli arbitri ad insulare il direttore di gara con ripetute offese 

 

Si trasmette l’intero fascicolo al Procuratore federale per eventuali valutazioni in ordine alla condotta 

assunta dal tesserato Andrea Gemignani, e per l’effetto lo scrivente dispone la non omologazione 

dell’incontro in attesa delle risultanze del conseguente giudizio disciplinare 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

                    Avv. Gregorio Stanizzi 
 

 

 


